
22 ΠΟΛΙΤΗΣΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΔΥΟ ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΑΓΩΝΩΝ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΝΑ ΑΝΕΒΕΙ ΚΙ ΑΛΛΟ

Για να απαιτεί περισσότερα!
Σ τις πρώτες τέσσερις 

αγωνιστικές των πλέι οφ η 
Ομόνοια κατάφερε να 
διαγράψει τις εντυπώσεις 

που υπήρχαν στο φινάλε της 
κανονικής περιόδου και πλέον να 
παρουσιάζει μία σημαντική 
δυναμική για εξασφάλιση θέσης 
που οδηγεί στην Ευρώπη, αλλά 
ακόμη και για κατάκτηση του 
τίτλου. Οι πράσινοι πλησίασαν 
στους πέντε βαθμούς από την 
κορυφή της βαθμολογίας και 
μέσω των επόμενων δυο αγώνων 
της θα φανεί τι θα μπορεί να 
ελπίζει για το τέλος της σεζόν. 
Μετά τη διακοπή λόγω των 
υποχρεώσεων των εθνικών 
ομάδων, το πρόγραμμα για το 
συγκρότημα του Γιάννη 
Αναστασίου, ο οποίος βελτίωσε 
σημαντικά την ομάδα της 
Λευκωσίας με την ανάληψη της 
τεχνικής ηγεσίας, περιλαμβάνει 
δυο εντός έδρας παιχνίδια 
απέναντι σε ομάδες τις οποίες 
δεν κέρδισε στην α’ φάση στο 
«σπίτι» της. Ο λόγος για τις 
Πάφος και Άρη. Πρώτη χρονικά 
θα βρεθεί απέναντι στους 
τριφυλλοφόρους η Πάφος 
(31/03), μία από τις δυο ομάδες 
(σ.σ. η άλλη είναι η ΑΕΚ) που 
κατάφεραν να φύγουν με 
τρίποντο από το στάδιο της 
πρωτεύουσας σε αγώνα με την 
Ομόνοια, κερδίζοντας 2-1 τον 
περασμένο Ιανουάριου με γκολ 
στο φινάλε. Ακολούθως, οι 
πράσινοι, στον πρώτο αγώνα τους 
εντός Απριλίου, θα 
αντιμετωπίσουν τον Άρη, κόντρα 
στον οποίο είχαν φέρει μία από 
τις τρεις (ήταν και συνεχόμενες) 
ισοπαλίες της κανονικής 
διάρκειας (με ΑΕΖ και ΑΕΚ οι 

άλλες δυο). Αντιλαμβάνεται 
κανείς ότι εφόσον καταφέρει να 
εκμεταλλευτεί απόλυτα τους δυο 
αγώνες που ακολουθούν στην 
έδρα της, τότε, η Ομόνοια θα μπει 
για τα καλά σε θέση ισχύος για 
απόκτηση ευρωπαϊκού εισιτηρίου. 
Ακόμη, νοουμένου ότι υπάρχει και 
παιχνίδι μεταξύ των ομάδων που 
προπορεύονται (ΑΕΚ-ΑΠΟΕΛ), θα 
ενισχύσει και την προοπτική της 
για να μπει για τα καλά στη μάχη 
για κατάκτηση του τίτλου ενόψει 
της τελικής ευθείας της σεζόν.
Σημειώνεται ότι μετά τους δυο 
αγώνες που ακολουθούν, θα 

απομένει άλλο ένα παιχνίδι εντός 
έδρας για την Ομόνοια και 
συγκεκριμένα με τον ΑΠΟΕΛ στην 
προτελευταία αγωνιστική, όταν 
θα υποδεχθεί τους 
γαλαζοκιτρίνους ως γηπεδούχος. 
Από εκεί και πέρα, της απομένουν 
και τρία παιχνίδια μακριά από το 
ΓΣΠ με Ανόρθωση, ΑΕΚ και 
Πάφος.
 
Δέκα διεθνείς
Η προετοιμασία για τον αγώνα με 
την Πάφος θα ξεκινήσει με την 
απουσία δέκα ποδοσφαιριστών, 
οι οποίοι κλήθηκαν για τις 

υποχρεώσεις της ρθνικής τους 
ομάδας. Συγκεκριμένα, στην 
αποστολή της Εθνικής Κύπρου για 
τα φιλικά με Λετονία και Σερβία 
είναι οι Κούσουλος, Κακουλλής, 
Παναγιώτου και Χαραλάμπους. 
Από εκεί και πέρα, στα 
αντιπροσωπευτικά συγκροτήματα 
της πατρίδας τους 
ενσωματώθηκαν οι Μπάκιτς 
(Μαυροβούνιο), Ουζόχο 
(Νιγηρία), Κασάμα (Γουινέα 
Μπισάου) και Λανγκ (Ουγγαρία), 
ενώ οι Οζλέρ και Ανδρέου είναι 
στην Εθνική Νέων U19.

Στέλιος Στέλιου

Θέλει να το αλλάξει
Όταν είχε ξεφύγει με διαφορά στην πρώτη θέση, 

όλοι χαρακτήριζαν τον ΑΠΟΕΛ ως το πρώτο φαβορί 
για την κατάκτηση του τίτλου. Όμως, μετά τις δυο 
συνεχόμενες ήττες από Άρη και Ομόνοια, η κατάστα-
ση άλλαξε άρδην για τους γαλαζοκίτρινους και ο 
επόμενος αγώνας, με την ΑΕΚ στη Λάρνακα, αποκτά 
ιδιαίτερη σημασία. Είτε κερδίζει και αποκαθίσταται η 
διαφορά είτε μπλέκει για τα καλά στις ίδιες περιπέτει-
ες των τελευταίων χρόνων και από φαβορί καθίσταται 
πλέον αουτσάιντερ!

 
Αναμένει Κβιλιτάια

Για την επιστροφή του Κρέσπο τα είπαμε αρκετές 
φορές. Είναι ακόμα νωρίς για ενδεκάδα. Όμως, εκεί 
που στρέφεται η προσοχή του τεχνικού επιτελείου 
είναι στον Κβιλιτάια. Ο Γεωργιανός κρίνεται απαραί-
τητος καθώς στον πάγκο δεν υπάρχει άλλος ικανός 
φορ. Ούτε και πιστεύει κάνεις ότι ο Σα Πίντο θα εμπι-
στευτεί ξανά τον Τομανέ γι’ αυτή τη θέση. Από εκεί και 
πέρα, επιστρέφει ο Πέτροβιτς. Άλλος ένας παίκτης 
που κρίνεται απαραίτητος, είτε ως κεντρικός αμυντι-
κός είτε ως αμυντικός μέσος. Βασικά, όποιοι κι αν 
αγωνιστούν στο επόμενο παιχνίδι θα πρέπει να τα 
δώσουν όλα προκειμένου να μην επαναληφθεί η ει-
κόνα του ντέρμπι με την Ομόνοια.

 
Από σήμερα προπονήσεις

Οι προπονήσεις για τη συνέχεια ξεκινούν από σήμερα 
καθώς ο Πίντο έδωσε τριήμερο ρεπό ξεκούρασης. 
Μέσα από τις προπονήσεις ο Πορτογάλος προπονητής 
θα προσπαθήσει να φέρει όλους τους παίκτες σε καλή 
αγωνιστική κατάσταση προκειμένου να μπορέσουν να 
αντεπεξέλθουν στις δύσκολες υποχρεώσεις της συνέ-
χειας. Βασικά, ο Σα Πίντο θα δουλέψει πολύ στη δημι-
ουργία και την εκτέλεση, στοιχεία που απουσιάζουν 
στους τελευταίους αγώνες. Όσον αφορά πειράματα, 
όπως αυτά που έγιναν στο τελευταίο παιχνίδι με Τομα-
νέ και Μεχρί, μάλλον δεν θα επαναληφθούν....

Δημήτρης Δημητρίου 

Ποιος να το πίστευε για την ΑΕΚ...
Ποιος θα το πίστευε, τη 10η αγωνιστική, στις 

5 Νοεμβρίου 2023, όταν η ΑΕΚ υποδέχθηκε 
για τελευταία φορά τον ΑΠΟΕΛ κι έχασε με 
κατεβασμένα τα χέρια (0-3) μένοντας αρκετά 
πίσω από την πρώτη εξάδα, τεσσερισήμισι 
μήνες μετά θα υποδεχόταν ξανά τους γαλα-
ζοκίτρινους της Λευκωσίας σ’ ένα «ντέρμπι 
τίτλου»! Ποιος θα το πίστευε ότι στους 20 
αγώνες πρωταθλήματος που θα ακολουθού-
σαν πριν από τη δεύτερη συνάντηση ΑΕΚ – 
ΑΠΟΕΛ στην «Αρένα», οι κιτρινοπράσινοι θα 
πραγματοποιούσαν αυτή την εκπληκτική πο-
ρεία πρωταθλητισμού με 15 νίκες, 4 ισοπαλί-
ες και μόνο μία ήττα, έχοντας καλύψει όλες τις 
απώλειες των πρώτων δέκα αγωνιστικών. 
Πλέον, όλα εξαρτώνται από τα πόδια των 
ποδοσφαιριστών της ΑΕΚ. Εάν όντως έχουν 
τα κότσια για πρωταθλητισμό (αυτό απέδειξαν 

όλο αυτό το διάστημα) θα πρέπει να το απο-
δείξουν και τη μεθεπόμενη Κυριακή, αφού 
κερδίζοντας τον ΑΠΟΕΛ μέσα στην καυτή 
τους έδρα (η «Αρένα» αναμένεται να είναι 
κατάμεστη) θα σκαρφαλώσουν στο ρετιρέ του 
βαθμολογικού πίνακα, έχοντας τρία από τα 
εναπομείναντα πέντε παιχνίδια μέσα στο σπί-
τι τους. Στην ουσία, η ΑΕΚ θα κρατά για τα 
καλά την τύχη της στα δικά της χέρια. 

 
Η σημερινή διαφορετικότητα

Είναι αξιοσημείωτο το γεγονός ότι σχεδόν σ’ 
όλες τις προηγούμενες χρονιές που η ΑΕΚ 
έκανε πρωταθλητισμό (πέντε φορές δευτερα-
θλήτρια, μία φορά τριταθλήτρια και μία φορά 
στην 4η θέση τα τελευταία εννέα χρόνια), η 
ομάδα προπορευόταν για μεγάλο χρονικό διά-
στημα στη βαθμολογία, αλλά κάπου (μεταξύ 

Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου, όπως συνέβη 
και πέρσι) έκανε κοιλιά κι έχανε την πρωτοπο-
ρία. Φέτος, τα πράγματα είναι διαφορετικά. 
Από την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου η 
ΑΕΚ ουδέποτε ανέβηκε, έστω για μία αγωνιστι-
κή, στην πρώτη θέση του πίνακα. Πάντα κυνη-
γούσε τις προπορευόμενες ομάδες. Με το 
εντυπωσιακό come back που έκανε, από τον 
Νοέμβριο και μετέπειτα, μπόρεσε να καλύψει 
μία πολύ μεγάλη διαφορά, υπερπήδησε πολλές 
ομάδες στη βαθμολογία και σήμερα φιγουρά-
ρει μόλις στο -1 από την κορυφή. Το ντέρμπι της 
5ης αγωνιστικής των πλέι οφ είναι ένα παιχνί-
δι στο οποίο ο Ραν Μπεν Σιμόν και οι παίκτες 
του καλούνται να βγάλουν χαρακτήρα και μέ-
ταλλο. Όπως είπε και ο ίδιος ο Ισραηλινός, το 
οξυγόνο άρχισε πια να λιγοστεύει…

Bάσος Βάσου

Για πρώτη φορά την τελευταία διετία ο Άρης 
μετράει τρεις ήττες σε διάστημα έξι αγώνων. Και το 
δυστύχημα για την ομάδα της Λεμεσού είναι ότι τις 
δέχθηκε στην πιο κρίσιμη καμπή της σεζόν. Το καλό 
είναι ότι όχι μόνο δεν τον έβγαλαν από τη μάχη του 
τίτλου, αλλά διατηρείται και κοντά στην κορυφή 
(έστω κι αν έπεσε τρίτος), καθώς οι τρεις 
βαθμοί που απέχει από τον ΑΠΟΕΛ δεν 
είναι πολλοί, ιδίως από τη στιγμή που οι 
πράσινοι έχουν (προς το παρόν) και την 
υπεροχή στην ισοβαθμία. Παρ’ όλα αυτά, 
θα πρέπει ο Σπιλέφσκι να βρει τρόπο να 
σταθεροποιήσει την απόδοση της ομάδας σε 
υψηλά επίπεδα και να πάρει σερί τρίποντα. Οι οκτώ 
ήττες σε 30 αγώνες είναι πάρα πολλές για τον Άρη, 
ο οποίος ήδη έφτασε τις διπλάσιες από όσες δέ-
χθηκε πέρσι. Mε την επανέναρξη του πρωταθλή-

ματος, η «ελαφρά ταξιαρχία» θα υποδεχθεί την 
Ανόρθωση (31/3) την ώρα που οι δύο πρωτοπόροι 
θα τα λένε μεταξύ τους, επομένως με νίκη θα 
ανέβει δεδομένα στη δεύτερη θέση, μειώνοντας 
ίσως και τη διαφορά από την πρώτη. Θα χρειαστεί, 
όμως, να δώσει και συνέχεια στα πιο δύσκολα ματς 

που θα ακολουθήσουν.
 

Χάνει τον Στρούσκι
Σοβαρό πλήγμα αποτελεί για τον Άρη ο 

τραυματισμός του Κάρολ Στρούσκι, ο οποίος 
θα μείνει ξανά εκτός δράσης, αυτή τη φορά για 

περίπου έναν μήνα. Ο 23χρονος Πολωνός μέσος 
είναι υπερπολύτιμη μονάδα για τον Άρη, έχοντας 
παίξει βασικός σε 16 από τα 22 ματς στα οποία 
ήταν διαθέσιμος.

Ευτύχιος Γιαξής

Εορταστικό φιλικό με την ΑΕΚ Αθηνών!
Με τα παιχνίδια του πρωταθλήμα-

τος να είναι άνευ ουσίας και με τα 
παιχνίδια κυπέλλου να αργούν ακό-
μη, στον Απόλλωνα τις τελευταίες 
ημέρες τα πάντα περιστρέφονται γύ-
ρω από το σημερινό (19:00) φιλικό 
με την ΑΕΚ Αθηνών. Η αναμέτρηση 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο των 
εορτασμών της συμπλήρωσης ακόμη 
μίας δεκαετίας ζωής των δυο ομά-
δων. Συγκεκριμένα το συγκρότημα 
της Λεμεσού συμπληρώνει 70 χρόνια 
ζωής, ενώ από την πλευρά της η περ-
σινή νταμπλούχος, αλλά και φετινή 
πρωτοπόρος του πρωταθλήματος 
στην Ελλάδα, γιορτάζει 100 χρόνια 
ιστορίας. Για τον αγώνα δεν υπολο-

γίζονται οι διεθνείς με την Εθνική 
Ανδρών Χάμπος, Σπόλιαριτς, Φιλιώ-
της και Δημητρίου και ο Ποντικός που 
είναι ενσωματωμένος με την Εθνική 
Ελπίδων. Επιπλέον, δεν θα χρησιμο-
ποιηθούν οι Μάρκες και Μαλεκκίδης 
οι οποίοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
τραυματισμού, με τον προπονητή των 
γαλάζιων, Πάμπλο Ματσίν, να ευελ-
πιστεί να τους έχει στη διάθεσή του 
μέχρι τις 10 Απριλίου οπότε και έχει 
οριστεί ο πρώτος αγώνας για τα ημι-
τελικά του κυπέλλου απέναντι στην 
Πάφος. Στις κερκίδες του γηπέδου 
της Λεμεσού αναμένεται να βρεθεί 
πενταψήφιος αριθμός οπαδών. 

Στέλιος Στέλιου

Πολλές οι οκτώ, αλλά είναι κοντά

ΑΠΟΕΛ


